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Anzahl und Bewertung tatsdchliche Besetzung Anzahl und Bewertung
" im Vorjahr am 30.06. des Vorjahres im laufenden Haushaltsjahr
> 2 > 2 > 8
(] o (/2] a (2] a
= g3 £ g3 £ g3
25 25 25
< Z 5 . g9 < 29
@ [ QQ
o 5 o g o 5
{indertagesstatten
tter]
1,00 15 1,00 15 1,00 15
1,00 - 1,00 1,00
1,00 A12 1,00 A12 1,00 A12
0,80 9 0,80 9b 0,80 9b Tz. 32
1,00 5 1,00 5 1,00 5
0,64 516 * 0,64 9 0,75 6 Tz. 29,25
0,70 5 0,70 5 0,70 5 Tz. 27
0,50 5/6 * 0,50 6 0,50 6 Tz.
0,50 516 * 0,50 6 0.50 6 Tz.
0,91 5/6 * 0,91 6 0,95 6 Tz. 37
0,50 5/6 * 0,50 6 0,52 6 Tz. 20
0,75 5/6 * 0,75 5 0,75 6 Tz. 3/4
e-
0,50 506 * 0,50 5 057 6 T2.22
0,50 5/6 * 0,50 6 0,57 6 Tz. 22
0,50 5/6 * 0,50 6 0,50 6 Tz.
10,50 506 * 0,50 6 0,50 6 Tz.
0,50 506 * 0,50 6 0,50 6 Tz




Anzahl und Bewertung

tatsdchliche Besetzung

Anzahl und Bewertung

im Vorjahr am 30.06. des Vorjahres im laufenden Haushaltsjahr
< 2 = 8 -
- 52 - 5 = & o
= c 3 = c 2 = c g2
© S o © S o © S o
N T = N T = N T =
< S O £ o c 5 ©
< n D < o D < n D
) o i) o ) -~
m 5 o 5 o 5
w w w
0,50 5/6 * 0,50 6 0,62 6 Tz. 24
0,50 5/6 * 0,50 6 0,70 6 Tz. 27
1,00 S11 - 1,00 S11b
0,77 S8a - 0,77 S8a Tz.30
0,50 S3 - 0,50 S3 TZ:
0,83 5/6 * 0,83 6 0,83 6 Tz. 32
0,84 5/6 * 0,83 6 0,84 6 Tz.32,5
0,58 5/6 * 0,58 5 0,58 "6 Tz. 22,5
0,69 5/6 * 0,64 6 0,69 6 Tz. 27
0,90 5/6 * 0,95 5 0,90 6 Tz.35
0,55 5/6 * 0,55 6 0,62 6 Tz. 24
0,75 5/6 * 0,74 5 0,80 6 Tz. 31
0,50 3 0,50 20 0,50 3
0,78 516 * 0,77 6 0,78 6 Tz. 30
0,64 5/6 * 0,64 6 0,64 6 Tz. 25
mj
0,78 506 * 0,65 6 0,95 6 Tz.37
0,88 5/6 * 0,88 6 0,88 6 Tz. 34
0,50 3 0.50 20 0,50 3




Anzahl und Bewertung tatsdchliche Besetzung Anzahl und Bewertung
im Vorjahr am 30.06. des Vorjahres im laufenden Haushaltsjahr
- 8 > 3 > 2
- 88 = &g = 55
= c 2 = c 2 = c 2
© S o © 3 o © 3 o
N T = N T = N T =
< °® 2 5o 5 5o
< o D < n D < n D
o= o o =
m oy m
0,50 56 * 0,50 6 0,50 6 Tz.
0,71 516 * 0,71 6 0,71 6 Tz.27,5
0,75 5/6 * 0,75 6 075 6 Tz. 3/4
0,50 5/6 * 0,50 5 0,67 6 Tz. 25,75
0,50 5/6 * 0,50 6 0,50 6 Tz.
25,25 22,82 26,34
1,00 A13 1,00 A12 1,00 A13
0,50 9 0,50 9b 0,50 S 12/9b Tz
1,00 8/9 * 1,00 9a 1,00 9a
1,00 8/9* 1,00 9a 1,00 9a
1,00 8/9* 1,00 9a 1,00 9a
1,00 8/9* 1,00 9a 1,00 9a
1,00 8/9 * 1,00 9a 1,00 9a
1,00 819* 1,00 9a 1,00 s 9a
1,00 8/9* 1,00 8 1,00 9a
1,00 8/9* 1,00 9a 1,00 9a
9,50 9,50 9,50
1,00 10 1,00 10 1,00 10
1,00 5 1,00 5 1,00 5
- - 1,00 9b
2,00 2,00 3,00




Anzahl und Bewertung

tatsdchliche Besetzung

Anzahl und Bewertung

im Vorjahr am 30.06. des Vorjahres im laufenden Haushaltsjahr
38 38 38

i 23 = 25 = 23

@ S o © S o ] =)

g 23 s 23 g 25

< @ D < 2D e 29

@ @ § @

1,00 13 1,00 13 1,00 13
0,50 13 0,50 13 0,50 13 Tz.
0,50 35+ - 0,50 4 Tz. Kw.
1,00 S 16 1,00 S 17 1,00 S16

- - 1,00 S8a

- - 1,00 S8a

= - 1,00 S8a

- - 1,00 S8a

- - 1,00 S8a
1,00 S8a 0,97 S 8a 1,00 S8a
0,50 - S8a 0,50 S 8a 0,50 S8a Tz.
0,50 S8a 0,50 S 8a 0,50 S8a Tz
0,25 S8a 0,25 S8a 0,25 S8a Tz. 1/4
0,50 S8a 0,13 S 8a 0,50 S8a Tz.
1,00 S8a 1,00 S 8a 1,00 S8a
1,00 S8a 1,00 S 8a 1,00 S8a
0,50 S9s 11 0,26 S9 0,50 S9/S 11 Tz.
0,50 S 9/s 11 0,50 S 10 0,50 S9/s 11 Tz.
0,50 S9/S 11 0,50 S9 0,50 S9s 11 Tz.
0,50 S9/s11 - 0,50 S9/S11 Tz.
1,00 S8a 1,00 S 8a 1,00 S8a
1,00 S8a 1,00 S 8a 1,00 S8a
1,00 S8a - 1,00 S8a



Anzahl und Bewertung

tatsdchliche Besetzung

Anzahl und Bewertung

im Vorjahr am 30.06. des Vorjahres im laufenden Haushaltsjahr
33 38 38
£ 25 = 235 T 23
8 32 g 32 8 32
< °8 < °8 < °%
@ 5 @ 5 @ 5
1,00 S17 0,82 S17 1,00 S17
1,00 S$16 1,00 S 16 1,00 S16
Sperrverm
1,00 S9/s 11 1,00 S11b 1,00 S9/s 11 abhangig \
1,00 S8a 1,00 S 8a 1,00 S8a
1,00 S8a 1,00 S 8a 1,00 S8a
1,00 S8a 0,18 S 8a 1,00 S8a
1,00 S8a 1,00 S 8a 1,00 S8a
1,00 S8a 1,00 S8a 1,00 S8a
1,00 S8a 1,00 S 8a 1,00 S8a
1,00 S8a 1,00 S 8a 1,00 S8a
1,00 S8a 1,00 S 8a 1,00 S8a
1,00 S8a 1,00 S 8a 1,00 S8a
1,00 s3 1,00 s3 1,00 S3
1,00 S3 1,00 S3 1,00 S3
1,00 S3 1,00 S3 1,00 S3
1,00 S3 - 1,00 S3
1,00 S3 1,00 S3 1,00 S3
0,50 S3 0,50 S3 0,50 S3 Tz.
0,50 S3 0,50 S3 0,50 S3 Tz.
1,00 6 1,00 6 1,00 7
0,50 12* 0,50 2 0,50 2 Tz.
0,54 3 0,50 3 0,54 4 Tz. 20,75
1,00 S8a 1,00 S 8a 1,00 S8a
1,00 S8a 1,00 S8a 1,00 S8a
1,00 S8a 1,00 S 8a 1,00 S8a
1,00 S8a 1,00 S 8a 1,00 S8a
1,00 S8a 1,00 S 8a 1,00 S8a
1,00 S8a 1,00 S 8a 1,00 S8a
0,75 S8a 0,75 S 8a 0,75 S8a Tz. 3/4
1,00 S3 1,00 S3 1,00 S3
1,00 S3 1,00 S3 1,00 S3
1,00 S3 1,00 S3 1,00 S3 Kw.
1,00 S§3 1,00 S3 1,00 S3



Anzahl und Bewertung tatsdchliche Besetzung Anzahl und Bewertung
im Vorjahr am 30.06. des Vorjahres im laufenden Haushaltsjahr
28 28 28
z £2 z £g 5 g2
& D= g D= g o=
< 55 < 2 8 < 55
o E Q = D £
o m g 0
1,00 S3 1,00 S3 1,00 S3
1,00 S§3 - 1,00 S3 Kw. 9,75
0,50 S8a 0,50 S 8a 0,50 S8a Tz. Kw.9
0,58 12+ 0,58 2 0,58 2 Tz.225
1,00 S15 1,00 s15 - 1,00 S15
1,00 S$13 1,00 S$13 1,00 S13
1,00 S8a 0,87 S 8a 1,00 S8a
1,00 S8a 1,00 S 8a 1,00 S8a
1,00 S8a 0,10 S 8a 1,00 S8a
0,50 S8a 0,50 S 8a 0,50 S8a Tz.
1,00 S8a 1,00 S 8a 1,00 S8a
1,00 S8a 1,00 S 8a 1,00 S8a
1,00 S8a - 1,00 S8a
0,75 S8a 0,65 S 8a 0,75 S8a Tz. 3/4
1,00 S8a 1,00 S 8a 1,00 ) S8a
0,75 S8a 0,75 S 8a 0,75 S8a Tz. 3/4
1,00 S8a 1,00 S 8a 1,00 S8a
1,00 S8a 1,00 S 8a 1,00 S8a
1,00 S3 1,00 S3 1,00 S3
1,00 S3 1,00 S3 1,00 S3
1,00 S3 0,23 S$3. 1,00 S3
1,00 S3 1,00 S3 1,00 S3
1,00 S3 0,77 S3 1,00 S3
1,00 S3 1,00 S3 1,00 s3
0,75 S3 0,85 . S3 0,75 S3 Tz. 3/4
Sperrverm
1,00 S9/Ss 11 1,00 S9 1,00 S9/s11 abhangig
Sperrverm
1,00 S9/s 11 1,00 s9 1,00 S9/s 11 abhangig
0,38 12+ 0,38 1 0,38 2 Tz. 15
0,50 112* 0,50 2 0,50 2 Tz.
0,50 S8a 0,50 S 8a 0,50 S8a Tz.
0,25 S3 0,25 S3 0,25 S3 Tz.9,25




Anzahl und Bewertung

tatsichliche Besetzung

Anzahl und Bewertung

10

im Vorjahr am 30.06. des Vorjahres im laufenden Haushaltsjahr
-~ o -~ o -~ @
- 5 e _ 88 _ 58
I} c 3 =] c 2 I c 2
8 32 R 32 N 32
< 28 < °3 < 2%
o E o e Q€
m o oy
1,00 S15 1,00 S15 1,00 s15
1,00 S13 1,00 S 15 1,00 S13
1,00 S8a 1,00 S8a 1,00 S8a
1,00 S8a 1,00 S 8a 1,00 S8a
1,00 S8a 1,00 S 8a 1,00 S8a
1,00 S8a 1,00 S8a 1,00 S8a
1,00 S8a 1,00 S 8a 1,00 S8a
0,50 S3 1,00 S3 0,50 S3 Tz.
1,00 S3 1,00 S3 1,00 S3
0,46 1/2* 0,44 2 0,46 2 Tz. 18
1,00 S8a 0,55 S 8a 1,00 S8a
1,00 s3 1,00 S3 1,00 s3
1,00 s3 1,00 s3 1,00 s3
0,30 12+ 0,27 2 0,30 2 Tz. 11,5
0,75 s3 0.75 s3 0,75 s3 Tz. 3/4
0,75 s3 075 s3 0,75 s3 Tz. 3/4
0,50 s8b 0,50 S8a 0,50 S8b T
0,75 S8a 0,75 S 8a 0,75 S8a Tz. 3/4
- - 1,00 S8a
: = 1,00 S8a
- - 1,00 S8a
- - 1,00 S3
- < 1,00 s3
2 “ 1,00 S3
1,00 S 16 1,00 S 16 1,00 S16
1.00 S15 1,00 S15 1,00 S15
1,00 S8a 1,00 S 8a 1,00 S8a
1,00 S8a 1,00 S8a 1,00 S8a
1,00 S8a 1,00 S8a 1,00 S8a
0,75 S8a 1,00 S8a 0,75 S8a Tz. 3/4
1,00 S8a 1,00 S 8a 1,00 S8a



Anzahl und Bewertung tatsdchliche Besetzung Anzahl und Bewertung
im Vorjahr am 30.06. des Vorjahres im laufenden Haushaltsjahr
-~ o -~ @ -~ O
- g8 _ g8 s g
G Sg g = g =
g s s 23 g 23
< @ o < @ = < @ D
o G o 5 o5
1,00 S8a 1,00 S 8a 1,00 S8a
1,00 S8a 1,00 S 8a 1,00 S8a
0,50 S8a 0,71 S8a 0,50 S8a Tz.
0,50 S8a - 0,50 S8a Tz.
0,86 S8a 0,65 S 8a 0,86 S8a Tz. 33
0,88 S8a 0,88 S 8a 0,88 S8a Tz. 34
1,00 S3 1,00 S3 1,00 S3
1,00 S3 1,00 S3 1,00 S3
1,00 S3 1,00. S3 1,00 S3
1,00 S3 1,00 S3 1,00 S3
1,00 S3 1,00 S3 1,00 S3
0,50 S3 0,51 S3 0,50 S3 Tz.
1,00 S3 1,00 S3 1,00 S3
0,93 6 1,00 6 0,93 7 Tz. 35,75
1,00 3 1,00 3 1,00 4
0,50 12 * . 0,50 2 0,50 2 Tz.
0,50 112 0,50 2 0,50 2 Tz:
1,00 S15 1,00 S 16 1,00 S15
1,00 S8a 1,00 S 8a 1,00 S8a
0,25 S8a 0,27 S 8a 0,25 S8a Tz. 1/4
0,75 S8a 0,75 : S 8a 0,75 S8a Tz. 3/4
0,75 S8a 1,00 S 8a 0,75 S8a Tz. 3/4
1,00 S3 1,00 S3 1,00 S3
0,50 S3 0,50 S3 0,50 S3 Tz.
1,00 S8a 1,00 S 8a 1,00 S8a
0,50 S3 0,50 S3 0,50 S3 Tz.
0,75 S3 - 0,75 53 Tz.3/4
1,00 6 - 1,00 7
1,00 3 - 1,00 4
0,50 12 * 0,50 2 0,50 2 Tzs
0,50 12* 0,50 2 0,50 2 Tz

1"



Anzahl und Bewertung

tatsdchliche Besetzung

Anzahl und Bewertung

im Vorjahr am 30.06. des Vorjahres im laufenden Haushaltsjahr
~ [+ ~ V] ~ [}
= g _ & s _ 8 8
< £ 2 = €2 = [ -
g 32 8 32 8 32
< °% < °% < FE
o £ i =]
o 5 0 o
1,00 S16 1,00 S 16 1,00 S16
1,00 S15 1,00 S 15 1,00 S15
1,00 S8a 1,00 S 8a 1,00 S8a
1,00 S8a 1,00 S 8a 1,00 S8a
1,00 S8a 1,00 S 8a 1,00 S8a
1,00 s3 1,00 S3 1,00 s3
1,00 s3 - 1,00 s3
. 1,00 s3 1,00 S3 1,00 s3
1,00 S8a 1,00 S 8a 1,00 S8a
1,00 S8a 1,00 S 8a 1,00 S8a
1,00 S8a 1,00 S 8a 1,00 S8a
1,00 S8a 1,00 S 8a 1,00 S8a
1,00 S8a 1,00 S 8a 1,00 S8a
1,00 S8a 1,00 S8a 1,00 S8a
0,50 S8a 0,50 S 8a 0,50 S8a Tz. Kw
0,50 s3 0,50 s3 0,50 s3 Tz.
1,00 S3 1,00 s3 1,00 s3
1,00 S3 1,00 S3 1,00 s3
1,00 S3 1,00 s3 1,00 S3
1,00 S3 1,00 s3 1,00 s3
1,00 s3 1,00 s3 1,00 S3
0,25 S3 1,00 s3 0.25 S3 Tz. 1/4
0,73 12* 0,73 2 0,73 2 Tz.28,5
0,50 S8b 0,50 S8a 0,50 S8b Tzl
Sprach-K
1,00 S 16 1,00 S16 1,00 S 16
1,00 S15 0,29 S8a 1,00 S15
1,00 S8a 1,00 S 8a 1,00 S8a
1,00 S8a 1,00 S 8a 1,00 S8a
1,00 S8a 1,00 S 8a 1,00 S8a
1,00 S8a 1,00 S 8a 1,00 S8a
1,00 S8a 1,00 S 8a 0,25 S8a Tz. 3/4
1,00 S8a 0,99 S8a 1,00 S8a

12



Anzahl und Bewertung

tatsichliche Besetzung

Anzahl und Bewertung

im Vorjahr am 30.06. des Vorjahres im laufenden Haushaltsjahr
38 38 38
= 23 = 25 = 23
8 22 8 32 8 22
< i) < 25 < i)
@ G @ G @ G
1,00 S8a 1,00 S 8a 1,00 S8a
1,00 S8a 0,98 S 8a 1,00 S8a
1,00 S8a 1,00 S 8a 1,00 S8a
0,75 S8a 0,75 S8a 0,75 S8a Tz. 3/4
1,00 S3 1,00 S3 1,00 S3
1,00 S3 1,00 S3 1,00 S3
1,00 S3 1,00 S3 1,00 S3
1,00 S3 0,90 S3 1,00 S3
0,75 S3 0,75 S3 0,75 S3 Tz.3/4
1,00 S3 1,00 S3 -
1,00 S3 1,00 S3 1,00 S3
1,00 S$3. 1,00 S3 1,00 S3
0,25 S3 0,25 S3 0,25 S3 Tz. 1/4
0,23 12+ 0,13 2 0,23 2 Tz.9
0,83 12+ 0,75 2 0,83 2 Tz. 32
1,00 S15 1,00 S15 1,00 S15
1,00 S8a 1,00 S 8a 1,00 S8a
1,00 S8a 1,00 S 8a 1,00 S8a
1,00 S8a - 1,00 S8a
0,25 S8a 0,25 S 8a 0,25 S8a Tz. 1/4
0,75 S8a 1,00 S 8a 0,75 S8a Tz. 3/4
1,00 S3 1,00 S3 1,00 S$3
0,65 12+ 0,58 2 0,65 2 Tz. 25,25
1,00 S3 1,00 S3 1,00 S3



Anzahl und Bewertung

tatsdchliche Besetzung

Anzahl und Bewertung

14

im Vorjahr am 30.06. des Vorjahres im laufenden Haushaltsjahr
38 28 38
5 4 = £g = £2
N T = N D= g s =
> g9 < g5 < S
@ 5 @ 5 @ 5
1,00 S 16 1,00 S16 1,00 S 16
1,00 S15 1,00 S15 1,00 S15
1,00 S8a 1,00 S 8a 1,00 S8a
1,00 S3 1,00 S3 1,00 S3
0,84 12 * 0,77 2 0,84 2 Tz. 32,75
1,00 S8a 1,00 S 8a 1,00 S8a
0,50 S8a 0,50 S 8a 0,50 S8a Tz.
1,00 S8a 0,51 S 8a 1,00 S8a
1,00 S9/S 11 1,00 S9 1,00 S9/s 11
1,00 S3 - 1,00 S3
1,00 S§15 1,00 S15 1,00 S15
1,00 S9/S 11 1,00 S9 1,00 S9/s11
Sperrverm
1,00 S9/s 11 1,00 S9 1,00 S9/S 11 abhangig
0,72 S8a 0,72 S 8a 0,72 S8a Tz. 28
0,93 S8a 0,93 S 8a 0,93 S8a Tz. 35,75
1,00 S8a 1,00 S 8a 1,00 S8a
1,00 S3 1,00 §3 1,00 S3
1,00 s13 1,00 S13 1,00 S13
0,91 S8a 0,77 S 8a 0,91 S8a Tz.35
0,82 S8a 0,82 S 8a 0,82 S8a T2.31,5
1,00 S8a 1,00 S 8a 1,00 S8a
1,00 S8a 1,00 S8a 1,00 S8a
0,82 S8a 0,78 S 8a 0,82 S8a Tz::31,8
1,00 S8a 1,00 S 8a 1,00 S8a Kw. Tz. 1!
0,78 S8a 0,77 S 8a 0,78 S8a Tz. 30
0,78 S8a 0,05 S 8a 0,78 S8a Tz. 30



Anzahl und Bewertung

tatsdchliche Besetzung

Anzahl und Bewertung

im Vorjahr am 30.06. des Vorjahres im laufenden Haushaltsjahr
38 38 58
s s = 23 i 23
8 32 8 32 8 32
< g8 < g5 < 23
@ 5 @ 5 L
Sperrverr
1,00 S9/s 11 1,00 S9 1,00 S9/s 11 abhangig
1,00 S3 1,00 S3 1,00 S3
1,00 s3 1,00 s3 1,00 s3
1,00 S8a 1,00 S 8a 1,00 S8a
0,50 S8a 0,50 S 8a 0,50 S8a Tz.
0,50 S8a = 0,50 S8a Tz.
0,83 12* 0,74 2 0,83 2 Tz.32,5
196,30 179,78 205,55
234,05 215,10 245,39




Zahl der Hoher-/Herabstufung und Umwandlungen Zuginge Abgénge
Stellen von Besoldungs-/ nach Besoldungs-/ Besold./\Verg. - Besold./Verg. -
Verg./Lohngruppe Verg./Lohngruppe Lohngruppe Lohngruppe
sstitten
0,75 E.-Gr. 6 Tz. 4,25 Arbeitszuna
0,95 E.-Gr.6Tz.2 Personalber
0,52 E.-Gr.6Tz.0,5 Personalber
0,57 E.-Gr.6Tz.25 Personalber
0,57 E-Gr,6T7z.25 Personalber
0,62 E-Gr.6Tz.4,5 Personalber
0,7 E-Gr.67z.75 Personalber
0,62 E-Gr.6Tz.3 Personalber
0.8 E.-Gr.6Tz.2 Personalben
0,95 E-Gr.6Tz.7 Personalben
0,67 E.-Gr. 6 Tz.6,25 Personalben




Zahl der
Stellen

Hoher-/Herabstufung und Umwandlungen

von Besoldungs-/
Verg./Lohngruppe

nach Besoldungs-/
Verg./Lohngruppe

Zugange
Besold./Verg. -
Lohngruppe

Abgénge
Besold./Verg. -
Lohngruppe

1.10 zugeordnet.

e ey

e T G G G

0,25

E-Gr.9b

S8a
S8a
S8a
S8a
S8a

E-Gr.S8a
E-Gr.S8a
E-Gr.S8a
E-Gr.S3
E-Gr.§3
E-Gr.S3

E-Gr.S8aTz 3/4
E-Gr.S3

Im Rahmen
der Bereich
geworden. C
Jahren erhel
den Aufgabe
gerecht zu v
zusatzliche |

Stellenpool ¢
Jugendhilfee
grundsatzlicl
Ausschreibu

Einrichtung €
2018

Umwandlung




